



Завершено расследование уголовного дела о гибели 6-летней девочки и ее бабушки в результате пожара от непотушенной сигареты

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Следствием установлено, в ночное время 17 ноября 2018 года обвиняемый распивал спиртные напитки в своей комнате квартиры, расположенной в многоэтажном жилом доме по улице Димитрова города Воронежа. В соседней комнате спали его 60-летняя мать и 6-летняя племянница. Покурив, он положил тлеющую сигарету на деревянный подлокотник дивана, и вышел из комнаты. От контакта с сигаретой произошло возгорание горючих предметов, предположительно ватного одеяла, лежавшего на диване.

Увидев начавшийся пожар, мужчина, с целью сохранения собственной жизни и здоровья, покинул указанную квартиру, не приняв мер к спасению родственников. Пожилая женщина и маленькая девочка погибли от отравления окисью углерода (угарным газом).

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления. Под тяжестью собранных доказательств мужчина признал вину в полном объеме. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Матвей Сладких.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



06 Марта 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1309427>